

廉租房邀市民设计

有意参加竞赛者今起报名

本报讯(记者 孟斌 实习生 吴占勇)昨日,市房管局发布消息,将举办廉租住房户型设计竞赛,面向社会广泛征集小户型住宅的设计方案。从即日起,有意参加该竞赛者可以报名。

市房管局有关负责人介绍说,廉租房都是60平方米以内的小户型,此次竞赛是为了促进省会廉租房的建设,提高

中小户型住宅建筑设计水平与质量,满足广大低收入居民的居住生活需要,给低收入家庭创造一个宜居的生活环境。竞赛要求,设计师的参赛方案重在创新,适应住户对于不同生活方式的多样化要求,具有可实施的灵活居住空间的适应性及可改造性,并要在平面布局、外观造型、建筑色彩、材料做法等方面体现地域

特征和地方特色。凡具备建筑工程设计资质的勘察设计单位、建筑院校在校师生、开发企业、社会人士,均可以单位组织或个人报名的形式参加。

今年郑州市将建15万平方米的廉租房,按每套60平方米的面积测算,将建成2500套廉租房,设计作品一旦被选中,将会被作为廉租房建设的户型样本。

集中3个月专查出租车“小老虎”

私自改装最高罚四千 举报电话:67189900 67189622 67189623

本报讯(记者 裴其娟 实习生 冯新月)“我市实行出租车运营时距并计3个多月来,接到不少市民关于驾驶员私改计价器的投诉,为此,将开展为期3个月的打击行动。”昨日,在市客运管理处召开的新闻通气会上,管理处副书记郭勇说。

据介绍,目前,我市快速公交已正式运营,地铁也已开工,势必分流部分出租车的客源。“但竞争再激烈也要守法经营,绝不允许出租车非法营运,从而造成恶性循环。”郭勇说。

昨日上午,市客运管理处稽查大队六个分

队和技术计量监督局联合对出租车私自改装计价器现象进行了查处。在新郑机场,160辆出租车接受了计价器检查,其中一辆车号为豫AT3523的出租车因安装“小老虎”被当场扣留,记者看到,车内“小老虎”虽然不翼而飞,但仍留下了蛛丝马迹,市出租车计价器检查站站长任祥慧拿着被动手脚的计价器连接线接口说:“原有的黄线旁边多接了根白线,这就是私自改装后连接‘小老虎’的,非常隐蔽。”随后,稽查大队和计量局又来到位于金水路的德亿汽车站,

在站口拦截了32辆出租车,检查结果并未发现私自改装的行为。

据介绍,出租车计价器上安装“小老虎”(一种将计价器调快的电子装置)后,司机摁一下遥控器,计价器会显示多“跑”100米。市客运管理处副主任赵海金表示,从本月4日起,市客运管理处就开展了针对私改计价器的分散打击行动,共检查出租车3000车次,发现16辆出租车私自改装计价器。即日起,还将用3个月时间,采取集中打击与分散打击相结合、主动出击和

乘客投诉相结合的办法,开展对私改计价器的整治。根据相关规定,客运管理处将对违规司机处以2000元的罚款,并责令对其进行培训,同时,市技术监督局将没收被改装过的计价器,限其停止营运一周,并处以2000元的罚款。

市客运管理处提醒市民,乘车时请留意驾驶员的手,是否经常摁油门之外的地方,如发现计价器显示可疑,可拨打市客运管理处电话举报:67189900(24小时值班)、67189622、67189623(上班时间)。

公办普通高中 严禁办复读班

本报讯(记者 刘国润)省教育厅昨日下午下发紧急通知,坚决禁止公办普通高中举办复读班。

去年7月,省教育厅下发了《关于进一步规范普通高中招生行为的通知》,强调“严禁公办普通高中举办复读班”。一年来,虽然公办普通高中举办复读班问题有所缓解,但一些地方有加强的趋势。公办普通高中举办复读班,挤占了普通高中学位,使部分初中学生丧失高中入学机会,造成新的教育不公平,影响了普通高中教育的健康发展。

省教育厅要求认真开展自查自纠,发现问

题,及时整改。省、市示范性普通高中要起带头作用,模范执行规定。8月20日前,由各公办普通高中学校进行自查自纠;8月底之前由省辖市和重点扩权县(市)教育行政部门进行督察。对本辖区内公办普通高中举办复读班的,要立即责令停办,正在组织招生的,必须立即停止招生。省教育厅将于9月上、中旬对各地贯彻落实“禁止公办普通高中举办复读班”这一规定的情况进行检查。9月1日之后仍有公办普通高中举办复读班的,将严肃查处,情节严重的要追究相关人员的责任。

“健康大礼包”关爱的哥的姐



本报讯(记者 汪辉 实习生 樊净芷 丁友明)即日起,我市3万名“的哥”“的姐”将收到“健康大礼包”。

出租车司机在长期营运中,容易患上颈椎、腰椎劳损、胃炎、前列腺炎等职业性疾病。为保障“的哥”“的姐”身体健康,昨日,郑州中医骨伤病医院、市客运管理处、市出租车协会联合推出“关爱的哥的姐、真情回报社会”大型公益活动,为全市3万名出租车司机送上一份沉甸甸的“健康大礼包”。

该“健康大礼包”包括:设立10万元爱心治疗基金。从全市3万名出租车司机中选出10位具有“拾金不昧、见义勇为或乐于助人”等优秀品德者,为他们免费做康复治疗;发放价值280万元的治疗卡及物品。为全市3万名出租车司机每人赠送价值60元的治疗卡和价值30元的口杯,并为每人发放一本健康手册。

穿唯美婚纱 当电影主角 新人自编自演 个性“婚纱电影”演绎浪漫爱情

本报讯(记者 郑磊 实习生 汪海龙)穿着唯美华丽的婚纱,和另一半携手成为电影的主角,在流光溢彩中演绎浪漫爱情。记者了解到,“婚纱电影”越来越受到追求个性的年轻人青睐。

经历长达八年的爱情长跑,市民朱小姐即将披上婚纱。为纪念来之不易的爱情,她和爱人决定拍摄一部自己主演的婚纱电影:画面展开,一袭纯白长裙的美丽“公主”静卧在梦幻城堡里,翘首期待迎接她的“白马王子”。温柔体贴的“王子”出现,二人在城堡里牵手散步,在漫天雪花中轻笑耳语……朱小姐说,电影中的不少情景都是自己设计的,

是二人现实爱情的演绎。

记者走访发现,与以往婚纱摄影不同,“婚纱电影”是通过拍摄电影短片的形式来记录爱情和婚礼,通过不同的服装、场景来表现新人的故事,将爱情瞬间定格为永恒。

对于这一新生事物,二七广场附近一家影楼经理费女士称,和传统婚纱摄影千篇一律用静态背景相比,电影画面的背景都是用电脑制作的3D图像,和实景一样逼真,加之为新人身身编制的剧情,使得“婚纱电影”更真实;费女士分析,年轻人之所以接受“婚纱电影”,是因为用电影形式纪念爱情的创意,更符合当下年轻人的口味。

当然,与传统婚纱摄影相比,这一新生事物也显得“奢侈”不少:一部“婚纱电影”的片长一般在5分钟左右,价格3000元到5000元不等。为了几分钟浪漫,市民平均每分钟要砸进千元,值吗?不少年轻人对此不以为然。准备十一大婚的钟强告诉记者,结婚是一辈子的大事,肯定要给自己留下最好的东西。再说,年轻人都追求个性,拍婚纱照不希望和别人雷同,不喜欢“任人摆布”,只习惯跟着感觉走。



昨日中午,在秦岭路与岗坡路交叉口西南侧,一处路面发生严重塌陷,直径约4米。目击者称,11时30分,一辆公交车刚刚驶过,路面就塌陷了。据了解,17时左右,市政工作人员赶到现场开始进行紧张抢修。

本报记者 刘玉娟 摄



感恩十周年 好礼齐分享

——之全球通夏季实物回馈活动

十年风雨兼程,而今共谱华章! 飞跃十年,感谢您一路并肩同行,我们特为您准备数款贴心好礼,让您尊享尊崇礼遇!即日起,您只需预存一定的话费,指定温馨好礼即可免费直送到家。

活动时间: 09年6月15日至8月31日
活动对象: 郑州移动全球通客户
活动内容: 活动期间,全球通客户前往移动自建营业厅预存一定金额的话费,即可获赠指定礼品一份,并可享受礼品免费送上门服务。

预存总金额	预存话费及分摊方式	获赠礼品(以下礼品均可免费送上门)
500元	每月50元,分摊10个月	雅帅牌微波炉野餐组合套餐
1100元	每月100元,分摊11个月	美的电压力锅 PCD-505
1300元	每月100元,分摊13个月	双立人TWIN POINT 刀具四件套
2000元	每月100元,分摊20个月	HP多功能打印一体机



我能